# 峨眉山旅游股份有限公司 -

本报讯(记者宋雪)近日,记 者走进位于峨眉山脚下的红珠山 宾馆,只见5号楼、6号楼改造提升 工作正紧锣密鼓开展,现场忙碌而 有序。"加强依法治企力度,提升顾 客满意度,我们硬件和软件'两手 抓',此次改造提升就是重点工作 之一。"宾馆常务副总经理袁伦武

袁伦武介绍,宾馆将法治教 育融入日常经营中,完善提升服 务管理制度规范,开展《峨眉山 世界文化和自然遗产保护条例》 等法律法规学习。"通过硬件和 软件提升,顾客满意度达到 98%。"袁伦武告诉记者,今年 "3·15"期间,宾馆凭借整体环

岷茫水系工程

预计9月正式开工

破解井研"水瓶颈"

本报讯(记者 宋宇凡)3月17

日,记者从井研县水务局获悉,与井 研县城乡供水、农业灌溉、生态补水 密切相关的岷茫水系工程已正式开

启,一期项目白井干渠目前处于勘察 设计阶段,预计4月底出勘察设计

稿,9月正式开工,2025年全面完

工。岷茫水系工程的落地,标志着制

约该县发展的"水瓶颈"即将彻底被

会可持续发展的最大瓶颈。"井研县

水务局总工程师张卉介绍,井研处于

岷江、沱江流域分水岭,境内无大江

大河,县外引进水源,建设岷茫水系

工程,能根本上解决井研水资源匮乏

干流眉山市青神县境内引水到井研 县茫溪河,设计流量为8.5立方米每

秒,年均总引水量6820万立方米,工

程静态投资 16.88 亿元。工程分三期

建设,一期白井干渠实施取引水工程

新建隧洞26公里,实行自流引水,投

资8.3亿元;二期实施改扩建水库工

程,新建囤蓄水工程新桥水库,设计

蓄水量为535万立方米,投资3.6亿

元;三期实施配套渠系工程,投资

局会同勘察、设计单位技术人员,开

启对白井干渠项目的现场查勘。"经

过全线地质调查,在青神往井研方向

10公里左右,地质、地貌、地形条件

非常复杂,地壳运动非常频繁,勘察

点位时没有山路可走,只能吊着钢绳

下去。"核工业西南勘察设计研究院

有限公司项目经理罗家雨介绍,目前

已组织100余人的勘察队伍,从井研

往青神方向进行钻探,现已完成出口

段6个孔的钻探,预计今年4月底交

工,2025年全面完工。建成后,将彻

底解决井研县城乡供水、工农业生产

用水及生态补水问题,并惠及乐山岷 东片区4个区县,对井研乃至全市发 展都具有十分重大的意义。"张卉说。

"岷茫水系工程将于9月正式开

付勘察设计成果。

今年2月下旬以来,井研县水务

据了解,岷茫水系工程拟在岷江

"水资源缺乏是井研实现经济社

境、优质服务、诚信经营等方面 出色表现,获评成渝地区消费者 点赞企业,也是唯一获此殊荣的 酒店服务类企业。

作为峨眉山旅游股份有限公 司旗下宾馆,红珠山宾馆只是公 司依法治企、依法兴企的一部 分。在峨眉山大酒店等场所,电 子显示屏滚动播放依法治市、诚 信经营相关内容,营造浓厚氛围; 在万年寺等服务点,培训后的工 作人员言行文明、礼貌待客,行业 服务质量有效提升;在景区内各 商区,从业人员强化行业自律,坚 持守法经营,让消费者安心、放 心、舒心……

量发展理念,以法治为根、完善高 水平经营管理,以发展为要、实现 高质量转型升级。"峨眉山旅游股 份有限公司党委书记、董事长王东 介绍,近年来,公司深入践行"创新 笃行、匠心服务、至诚守信"发展理 念,全面推进依法治企。

该公司加强诚信经营,对待 客户信守承诺,对待游客诚信为 本,对待消费者公开承诺,树立 良好的诚信守法经营形象;提升 服务质量,以标准促规范、以规范 促发展,维护旅游市场秩序;开展 设施完好率100%、管理到位率 100%、服务满意率100%、依法经 营率 100% "四个 100%"创建活 "公司以诚信为本、树立高质 动,把提升景区基础设施和旅游 环境作为生存发展的根本大事, 推行"首问负责制"投诉和服务机 制,以游客最不满意的问题来倒 逼问题解决。

同时,该公司以法治化为基 础,高位推动依法决策,构建依 法依规经营秩序,把全员普法和 守法教育作为依法治企的长期 基础性工作来抓,不断提升经营 管理体系和经营管理能力现代 化水平。公司通过官网党建专 栏、学习平台、干部职工大会、主 题党日活动等载体,共开展学法 用法考试285人次,培训员工

目前,峨眉山旅游股份有限公 司已发展为集景区门票、索道、宾 馆饭店、茶业、演艺、旅行社、旅游 商品、广告传媒、旅游大数据信息 技术和软件开发等为一体的综合 性文旅企业,通过全面依法治企, 公司获评乐山国资国企法治建设 "五朵金花"之一,荣膺"全省七五 普法特色亮点点位",于2020年被 省委、省政府评为"四川省优秀服

推进依法治市 建设法治乐山

### |王家沟村

## 四季皆景 国学之旅将"启航"

■ 记者 唐诗敏 文/图

蔚蓝天空下,3月的井研县 研经镇王家沟村荷塘静谧,鸭群 栖息,黄灿灿的油菜花成片盛 开,古老的黄葛树参天耸立,蜿 蜒的村间小路整洁平坦,农家小 屋参差有致……"现在我们的旅 游配套设施齐全,为发展乡村旅 游已做好充足准备!"王家沟村 "第一书记"蔡培东高兴地说。

### <u>景区</u> 古风设计诗意浓

"一念间""双塘居""三人 堂""四季林""五彩坪",记者走 进王家沟村,方向标格外引人注 目,这些充满诗意的名字到底指 向何处?"这些分别是我们的餐 厅、星空民宿、国学教室、果林,还 有烧烤营地。"蔡培东介绍,"研经 镇人杰地灵,历史上有名的经学 大师廖平、爱国将领熊克武的故 事一直广为流传。王家沟村的乡 村旅游发展就是以国学文化为主 线,希望游客放松身心的同时,能 感受到浓厚的国学氛围。

"一念间"国学餐厅古风十 足,外为青砖木门,院内是青石 小径,包间墙上挂有书法作品, 具有550年历史的黄葛树"守护" 着后院,从屋顶伸出。相传,廖 平年轻时曾在此黄葛树下发奋苦 读,钻研经学。据了解,"一念 个包间,预计可同时容纳约100 人用餐。

相比之下,"双塘居"虽与"一 念间"风格不同,但更具"网红潜 质"。"双塘居"民宿共两层,位于 第二层两端的套房不仅有巨大的 落地窗,而且部分屋顶为透明玻 璃材质。"为什么我们的'双塘 居'又叫星空民宿?就是因为这



两个'明星套房'白天采光非常 好,周围景色一览而尽,晚上抬 头就能看到星星,年轻人肯定喜 欢!"蔡培东说。目前,"双塘居" 二层现有6个房间,每个房间均 有独立卫生间,并配备热水器、 空调,一层房间正在装修。

月闻荷香、8月钓龙虾、10月至来 间"餐厅占地约250平方米,共8 年1月品尝各类柑橘。"蔡培东将 "四季林"的含义娓娓道来。

### 发展 国学旅游促增收

面对乡村振兴这一"考题", 王家沟村为何会选择"旅游方

"王家沟村曾是省定贫困村

以前基础设施不完善,村内的生 活条件十分艰苦。在脱贫攻坚过 程中,全村建成果树、生猪、水产 三大产业园,村民的经济收入提 高了,村内的环境卫生改旧颜、 换新貌。"市委组织部下派干部、 王家沟村村主任助理李昕昀告诉 毕,并成功引入社会资本参与经 "2月赏李花、5月摘脆李、6 记者,"有了这样的基础,我们集 营。"这段时间,不少企业来村里 思广益,对研经镇的文化脉络、 考察,对多个景点有投资意向, 王家沟村的地势、地形与农业接下来双方准备就具体经营方案 优势进行分析、思考,牢牢锁住 进行探讨,对每一个景点作进一 国学文化这一主线。之后,大 步针对性打造,很快就能向公众

今天这些景点。希望通过发展 旅游,提供更多就近务工的机 会,促进村民增收,建立长效发 展机制。'

据了解,目前王家沟村内旅 游配套的硬件设施已基本建设完 家献计献策、共同设计,才有了 开放。"李昕昀说。



### 》》 犍为县 抓好青少年党史学习教育

本报讯(李晓峰 罗帆)连日来,犍为县突出 抓好青少年党史学习教育,创新学习教育形式, 在全县各中小学开展党史学习教育,引导广大青

该县切实抓好中小学开学"第一课",组织 学生跟着电影学党史。举行"学百年党史·看 红色电影"主题观影活动启动仪式,推选《建党 伟业》等10部红色电影形成观影片目,采取集 中与分散、线上与线下、学校观看与影院观看、 学校组织和学生灵活安排等多种方式观影。目 前,已组织3000余名入校新生累计观影15场, 通过光影故事加深学生对党史的了解,指导学生 扣好人生第一颗"扣子"。

该县用好红色文化活教材,上好育人"思政 课"。充分发挥教师在党史学习教育中学习排头 兵、宣传急先锋作用,组织思政老师开展以党史 为重点的"四史"学习教育并集中备课,以思政 课程、主题班会为载体抓好青少年学生党史学习 教育,通过讲红色故事、看红色书籍等形式,将 党史知识融入教学当中。

同时,该县充分发挥"五老"优势,走进校园 讲党史,以中共党史根植学生家国情怀作为学 生的"必修课"。目前,已组织"五老"开展"忆 峥嵘,话党史"宣讲24场,组织2000余名学生 参观红色教育基地,让学生不断从红色教育中 汲取智慧和力量,让红色种子在学生心底生根 发芽,激励学生奋发图强,使之成为具有坚定信 仰、远大理想、能够担当民族复兴大任的时代新

## 这三项保险缴费 本月底截止

本报讯(实习生 王倩 记者 罗曦)3月18日, 记者从市医保局获悉,今年城镇职工基本医疗保 险、补充医疗保险、大病保险缴费将于3月31日 结束。需要参保的人员请在此之前,按照相关渠

据了解,灵活就业人员选择参加我市今年城 镇职工基本医疗保险的,缴费标准为5024.64元/ 人・年(418.72元/人・月)。 参保人在医保经办机 构办理参保登记后,不再通过医保经办机构选择 缴费档次,直接通过税务部门提供的渠道选择缴

参加了本市城镇职工基本医疗保险的单 位职工(退休人员)、灵活就业人员可以参加补 充医疗保险,每人年缴保险费为225元。补充 医疗保险可全部从参保人的城镇职工基本医 疗保险个人账户中代扣直接划转,或单位转账

职工大病保险参保范围为已参加我市城镇 职工基本医疗保险和补充医疗保险的人员, 2021年参保标准为每人60元。

有条件的用人单位(含机关事业单位)应 当为职工参加大病保险,在参保地的医疗保 险经办机构办理参保缴费手续。参加了我市 城镇职工基本医疗保险的参保人员,可通过 与参保地医疗保险经办机构签订职工大病保 险代扣代缴协议,参加职工大病保险;未签订 代扣代缴协议或无个人账户的城镇职工基本 医疗保险参保人员,可在参保地的医疗保险 经办机构办理参保缴费手续。





友善 玉

